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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 14. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ALAKULÓ üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Lagler István, Dr. Pittner János, Takács József, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Varga László képviselők, 
Helyi Választási Bizottság tagjai: Klupács Károly elnök, Krencz Istvánné és Nemesné Sándorfalvi Anna tagok
Dr. Koncz László jegyző

Lagler István korelnök: Szeretettel, és tisztelettel köszöntöm a kedves vendégeket, képviselőtársakat,
polgármester urat a képviselő-testület alakuló ülésén. 
Mint korelnöknek, nekem jutott az a megtiszteltetés, hogy a mai alakuló ülésen a levezető elnök szerepét betöltsem. 
A képviselő-testület alakuló ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 fővel jelen van. Ismertetem a napirendi pontokat. 


1. Képviselők eskütétele


2. Polgármester eskütétele


        Polgármesteri program ismertetése


3. Alpolgármester megválasztása, eskütétele


4. Polgármester illetményének, alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
             Zárt ülés


Bizottság tagjainak megválasztása

Felkérem képviselő társaimat, hogy a napirendi  pontokat fogadják el.
A képviselőtestület 7 igennel elfogadta az alábbi napirendi pontokat:
Nyílt ülés:



1. Képviselők eskütétele


2. Polgármester eskütétele


        Polgármesteri program ismertetése


3. Alpolgármester megválasztása, eskütétele


4. Polgármester illetményének, alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása   
 Zárt ülés



Bizottság tagjainak megválasztása

Lagler István korelnök: Az SZMSZ-ünk alapján 2 fő jegyzőkönyv hitelesítőt kell választanunk. Önkéntes vállalás alapján javaslom dr. Pittner János   és  Farkasné Szoboszlai Aranka  képviselőket.
Szavazásra teszem fel, aki elfogadja dr. Pittner János   és  Farkasné Szoboszlai Aranka  képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek, kérem, kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal elfogadta dr. Pittner János   és  Farkasné Szoboszlai Aranka  képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek.
Lagler István korelnök: Felkérem Klupács Károlyt a Helyi Választási Bizottság elnökét, tartsa meg a választásról szóló tájékoztatóját, valamint ismertesse a választás eredményét.

Klupács Károly a HVB elnöke: Tisztelettel köszöntöm a polgármester urat, jegyző urat, képviselő-testület tagjait, hivatal dolgozóit, a Helyi Választási Bizottság tagjait, és a megjelent kedves vendégeinket. Községünkben október 03.-án rendben lezajlott az önkormányzati polgármester és képviselő választás. Különös esemény nem történt. Az előkészületek rendben megtörténtek, ezalatt értem azt, hogy a szavazókörökben a technikai eszközök elhelyezése rendben megtörtént, szombaton a választást megelőző napon ezek ellenőrzése is sor került.
Lovasberény községben 2258 fő választópolgár van, szavazóként ebből 1328 fő megjelent a szavazókörökben, és 1319 érvényes szavazatot adtak le. A választási eredmény kihirdetése után 2 nap állt rendelkezésre óvásra, ez alatt ilyen bejelentés nem történt, ezért a választás eredménye jogerőssé vált.

A választás eredménye: Polgármester jelölt 5 fő volt. Polgármester  Szili Miklós lett független jelöltként  456 db szavazattal.
Képviselő jelölt 18 fő volt. Képviselők:  dr. Varga László FIDESZ-KDNP jelöltjét 550 szavazattal,  Farkasné Szoboszlai Aranka független jelölt 500 szavazattal, Lagler István független jelölt 479  szavazattal, dr. Pittner János független jelölt 470 szavazattal, dr. Szendrei Attila Sándorné független jelölt 438 szavazattal, Takács József FIDESZ-KDNP jelölt 400 szavazattal.
Mindenkinek gratulálok  a megválasztásához, és jó egészséget, sok sikert kívánok a munkájukhoz.
1. Képviselők eskütétele

A kivett esküket a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Lagler István korelnök: Felkérem képviselő társaimat az eskü letételére, valamint felkérem Klupács Károlyt a HVB elnökét, hogy olvassa elő az eskü szövegét.

Klupács Károly HVB elnöke: Következzen az eskü letétele. 
Eskü letétele.
Megállapítom, hogy a képviselők az esküt letették. Felkérem a képviselőket az eskü-okmányok aláírására.

2. Polgármester eskütétele

Lagler István korelnök: Felkérem Szili Miklós polgármester urat az eskü letételére, valamint Klupács Károlyt a HVB elnökét, hogy előolvassa az eskü szövegét.
Szili Miklós polgármester: „Én, Szili Miklós esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, hű leszek; az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom, és megtartatom; a tudomásomra jutott titkot megőrzöm; Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Lovasberény fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése érdekében lelkiismeretesen teljesítem.

Isten engem úgy segéljen!”
Klupács Károly HVB elnöke: Megállapítom, hogy Szili Miklós polgármester az esküt letette. Felkérem Szili Miklós polgármester urat az esküokmány aláírására.

Lagler István korelnök: Felkérem Klupács Károlyt a HVB elnökét a megbízólevelek átadására.
Klupács Károly a HVB elnöke átadta a megbízó leveleket.
Lagler István korelnök: Megköszönöm Klupács Károly úrnak a közreműködést, gratulálok képviselő társaimnak és a polgármester úrnak. 
Tájékoztatásul elmondom, hogy vagyonnyilatkozatot kell tenni mindenkinek a megbízólevél kézhezvételétől számított 30 napon belül.
Felkérem Szili Miklós polgármestert, ismertesse polgármesteri programját.

A polgármesteri program ismertetése
Szili Miklós polgármester: Tisztelt Választópolgárok!
Ezúton szeretném megköszönni azt a bizalmat, támogatást, melyet a választáson nyújtottak! Megköszönöm a kritikai észrevételeket is, melyek segítségével kijelölték a követendő utat, rámutatva az esetleges hibákra. 

Fontos időszak elé nézünk! 

Vannak kötelezően elvégzendő, és már régóta megoldásra váró feladatok.  Lehetőségeink behatároltak, de összefogással, megfelelő rangsor felállításával, szakaszolással, céljaink zöme megvalósulhat! Környezeti és természeti értékeink védelme a nagyberuházásoktól függetlenül is megvalósítható! Több civil szervezet is hasonló célokat tűzött ki! A leendő Önkormányzat feladata, hogy kezdeményezéseiket felkarolja, támogassa.

Legfontosabb feladatnak tűnik, a széthúzás megszűntetése, a lakosság véleményének megismerése. Megoldásra váró feladatok: egészséges ivóvíz ellátás, Diósi nagygödör rendezése, szennyvíz beruházás pályázatának benyújtása, az iskolai tálaló/főzőkonyha ügye, a közösségi tér kialakítása a Művelődési Háznál, utak, járdák, vízelvezető rendszerek felülvizsgálata, lehetőség szerinti felújítása, rendezési terv felülvizsgálata, új építési telkek kijelölése, közbiztonság erősítése, kulturális és természeti értékeink védelme.

Az előttünk álló feladatokból kitűnik, hogy a siker érdekében gondos és szakszerű előkészítésre van szükség.  Ennek érdekében a döntés előkészítésébe az eddigi gyakorlattól eltérően, az adott szakterületet ismerő, lovasberényi szakemberek bevonását tervezem. Szakmai segítségük megalapozottabbá és hatékonyabbá teszi a döntés előkészítést. 
Lovasberény érdekeinek védelme, képviselete nem képzelhető el a településért tenni akaró, elkötelezett polgárok segítsége nélkül!

Fontosnak tartom a közösség véleményének megismerését, valamint tárgyilagos és pontos tájékoztatását a tervezés és a megvalósítás időszakában! (Az alapos és gondos előkészítés érdekében a település egészét érintő beruházásoknál az elképzeléseket véleményeztetni kell lakossági fórumokon a település polgáraival, valamint a civil szervezetekkel.)

Célom, az intézményi háttér erősítése, az intézmények közvetlen irányításának megszűntetése! (Minden intézményvezető legyen az intézményének felelős vezetője, az Önkormányzat által megszabott gazdasági keretek között.  Szorgalmazni és segíteni kell a szakmai munka színvonalának erősítését. 

A közbiztonság növelése érdekében az ebben közreműködő szervezetek munkáját össze kell hangolni!  (Gazdasági lehetőségink függvényében a működéshez szükséges feltételeket biztosítani kell.)

Fenntartható fejlődés biztosítása! (Beruházásoknál olyan műszaki megoldást kell szorgalmazni, aminek a későbbi fenntartása, a település teherbíró képességét nem haladja meg.)

Lakott külterületünkön élők problémáinak feltárása, s a törvényes kereteken belül, azok lehetőség szerinti orvoslása! (Lujza major felzárkóztatása, szőlőhegyi utak.)

Ennek érdekében felhasználok minden olyan eredményt, amit elődeim elértek, s amely Lovasberény előbbre jutását szolgálja, bármelyiküktől is származik!

A településünkön élő művészek bevonása a létesülő közösségi tér kulturális programjainak megtervezésébe! A helyi néptánccsoportok és énekkarok tevékenységének támogatása!

Szakítani kell az eddigi vezetői gyakorlattal!

Ellenlábasainkkal, a más véleményen lévőkkel tárgyalás, vita keretében egyeztetünk! (A Tisztiorvosi Szolgálatnál, a Környezetvédelemnél tett feljelentések nem segítik a probléma megoldását.)

Az előző vezetés döntéseinek felülvizsgálatát lehetőleg peren kívül kell megoldani!

A helyi közügyeket helyben kell megoldani! (Párt, vagy felettes államigazgatási szerv ezt helyettünk nem oldja meg.)

Törekedni kell az intézmények közötti jó munkakapcsolat helyreállítására! (Ha egy intézmény, vagy intézményvezető tekintélyét aláássuk, az, az adott intézmény leépüléséhez vezet, a közösség elveszti bizalmát az intézménnyel szemben.)

Őszinteség és pártatlanság! (Lovasberény érdeke az első)

Munkám során törekedni fogok arra, hogy elvárásaiknak megfeleljek! 
A lehetőségeinkhez mérten mindent megteszek Lovasberény előbbre jutásáért!


3. Alpolgármester megválasztása, eskütétele

/Titkos szavazás lebonyolításáról készült jegyzőkönyvet a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/
Lagler István korelnök: A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. (Ötv. 34. § (1) bekezdése) A fentiek alapján az alakuló ülésen egy alpolgármester választása kötelező.
Az alpolgármester megválasztásáról és a tisztség betöltésének módjáról határozatban dönt a képviselő-testület. (Ötv. 34. § (1) bekezdés) Főállású alpolgármester csak a háromezernél több lakosú önkormányzatnál választható. (Ötv. 37. § (3) bekezdés)
 Az SZMSZ-ünkben társadalmi megbízatásban végzi tevékenységét az alpolgármester.
A titkos szavazás lebonyolítására az SZMSZ szabályai szerint a képviselő-testület tagjai sorából szavazatszámláló bizottságot hoz létre, amely felel a technikai lebonyolításért. A szavazás eredményéről külön jegyzőkönyvet készít a bizottság, amelyet az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez kell csatolni. 

Az alpolgármester e minőségében is köteles esküt tenni, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a polgármester illető hatásköröket is gyakorolhat. (Pttv. 10. §)

Kérek javaslatot a háromtagú bizottságra. A Szavazatszámláló Bizottság lebonyolítja a titkos szavazást, erről jegyzőkönyvet vesz fel, és ismerteti a titkos szavazás eredményét.
Szavazásra teszem fel, aki elfogadja dr.Szendrei Attila Sándorné képviselőt a Szavazatszámláló Bizottság elnökének és dr. Pittner János és Takács József képviselőket tagjainak, kézfelemeléssel jelezze.
Szili Miklós polgármester: Javasolja alpolgármesternek Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt.
A képviselő-testület titkos szavazással,  7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Községi Önkormányzata Képviselő-testülete

159./2010.(X. 14.) számú
H A T Á R O Z A T A
Szavazatszámláló Bizottság megalakításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alpolgármester megválasztását titkos szavazással dönti el. 

A titkos szavazás lebonyolítására, 3 tagú Szavazatszámláló Bizottságot hoz létre.

A képviselő-testület a bizottság 
elnökének Dr. Szendrei Attila Sándorné képviselőt,
bizottság tagjainak Dr. Pittner János és Takács József képviselőket választja meg. 
Utasítja Dr. Szendrei Attilla Sándorné elnököt a titkos szavazás lebonyolítására.
Felelős:  Dr.Szendrei Attila Sándorné elnök                   

Határidő:  azonnal

Lagler István korelnök: Megállapítom, hogy a képviselő-testület titkos szavazással, 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt választotta alpolgármesternek, és a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
160./2010.(X. 14.) számú 

H A T Á R O Z A T A
társadalmi megbízatású alpolgármester választásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete TITKOS szavazással Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőt választotta meg társadalmi megbízatású alpolgármesternek.
Kéri és utasítja a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal, folyamatos
Lagler István korelnök: Felkérem Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester hölgyet az eskü letételére, valamint Klupács Károlyt a HVB elnökét, hogy előolvassa az eskü szövegét.

Eskü letétele.
Klupács Károly a HVB elnöke: Megállapítom, hogy Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester az esküt letette. Felkérem alpolgármester hölgyet az esküokmány aláírására.
4. Polgármester illetményének, alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Lagler István korelnök: Szili Miklós polgármester elhagyta a termet. Az illetmény, tiszteletdíj és egyéb juttatás közérdekű adat, arról egyszerű többséggel határozatot kell hozni. A foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester illetményét a választástól kell megállapítani, amennyiben főállásúként választották meg.
A foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester illetményét a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdése szerint megállapított illetményalap ( 38.650.-Ft) és az alábbi keretek között meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen állapítja meg:

 Törvény szerinti Szorzószám 1000-2999 lakosú település esetén
 8,5-11,0-ig  terjedhet
Egypár variáció:
38.650.-Ft X 8,5szorzóval= 
328.525.-Ft

38.650.-Ft x 9 szorzóval = 
347.850.-Ft
38.650.-Ft x 9,5 szorzóval = 
367.175.-Ft

38.650.-Ft x 10 szorzóval=
386.500.-Ft

38.650.-Ft x 10,5 szorzóval=
405.825.-Ft
38.650.-Ft x 11 szorzóval=
525.150.-Ft

A testület megvitatta a polgármester illetményét.

Lagler István korelnök: Szavazásra teszem fel, aki egyetért a 10 szorzószámmal megállapított 386.500.-Ft polgármesteri illetménnyel, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

161./2010. (X. 14) számú

H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Polgármester illetményének megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján megtárgyalta a polgármester illetményét, és az alábbi határozatot hozza:

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete Szili Miklós polgármester illetményét 2010. október 03. napjától a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43.§.(1) bekezdése szerint megállapított illetményalap (38.650.-), és a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről szóló 1994. évi LXIV. törvény 3.§.(2) bekezdése által meghatározott szorzószámok közül a 10 szorzószám szorzata alapján 386.500.-Ft-ban állapítja meg. A személyi kiadások terhére kerül kifizetésre.

A Képviselő-testület kéri és utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Koncz László jegyző
Határidő: azonnal


A polgármester költségátalánya
Lagler István korelnök: A polgármestert, választása szerint – a tisztsége ellátásával összefüggő, az általa előlegezett, számlákkal igazolt költségei megtérítése helyett -, költségátalány illeti meg. A költségátalány mértéke - a képviselő-testület döntése alapján - a polgármester illetménye 20-30%-ának megfelelő összeg. 

(Pttv. 18. (2) bekezdés)

Ha a polgármester kéri a költségátalány megállapítását, annak mértékéről a képviselő-testület a következő ülésén köteles határozni. Ha a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot, a polgármestert a képviselő-testület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege (illetmény vagy tiszteletdíj 20%-a) illeti meg. (Pttv. 18. § (3) bekezdés) A polgármester kéri a költségátalány mértékének megállapítását.
Lagler István korelnök: Szavazásra teszem fel, aki egyetért a 20% megállapított költségátalánnyal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Polgármester költségtérítésének megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján megtárgyalta Szili Miklós polgármester költségátalányának mértékét és azt a polgármester
illetménye, 20 %-ának megfelelő összegben határozza meg a költségvetés személyi kiadások   terhére.
Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Dr. Koncz László jegyző

Határidő: azonnal
Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása
Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester elhagyta a termet, Szili Miklós polgármester visszatért a terembe.
Lagler István korelnök: A képviselő-testület a társadalmi megbízatású alpolgármesternek a 2000, illetve annál több lakosú településen tiszteletdíjat állapít meg úgy, hogy az ne érje el a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját. 
A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja szorzójának alsó határa 1000-2999 lakosú település esetén 4,5 .                           (38.650.-Ft x 4,5 = 173.925.-Ft alatti összeg lehet)
A társadalmi megbízatású alpolgármester írásban benyújtott kérésére a tiszteletdíj megállapítása mellőzhető vagy a törvényben foglaltaknál kisebb összegben is megállapítható. Az írásbeli nyilatkozatot az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez kell csatolni. (Pttv. 4. § (3) bekezdés)

Részletes megtárgyalás után
Lagler István korelnök: Szavazásra teszem fel, aki elfogadja, hogy Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester részére 3-as szorzóval 115.950.-Ft tiszteletdíjat állapítsanak meg, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
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H A T Á R O Z A T A
társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Farkasné Szoboszlai Aranka társadalmi megbízatású alpolgármesternek

  (3 x 38.650.-Ft) 115.950.- Ft tiszteletdíjat állapít meg.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal, folyamatos
Az alpolgármester költségátalánya
 Az alpolgármestert, választása szerint – az által előlegezett, számlákkal igazolt költségei megtérítése helyett -, költségátalány illeti meg Az alpolgármester esetében a költségátalány mértéke tiszteletdíja 10-20%-ának megfelelő összeg. Ha az alpolgármester kéri a költségátalány megállapítását, annak mértékéről a képviselő-testület a következő ülésén köteles határozni. Ha a képviselő-testület bármely okból nem hoz határozatot, az alpolgármestert a képviselő-testület ülésének napjától a határozat meghozataláig a költségátalány törvényben meghatározott minimális összege (illetmény vagy tiszteletdíj 10%-a) illeti meg. (Pttv. 18. § (3) bekezdés)

A költségátalány kérését elegendő szóban előterjeszteni a képviselő-testület ülésén, azonban tényét rögzíteni kell a testületi ülés jegyzőkönyvében.    

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester visszatért a terembe.

Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester: Nem kérem.
Lagler István korelnök: Megállapítom, hogy Farkasné Szoboszlai Aranka alpolgármester nem kéri a költségátalány megállapítását.
A bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok
Lagler István korelnök: Amennyiben a képviselő-testület a korábbi bizottsági struktúrának megfelelő bizottságokat kíván létrehozni, úgy a hatályos SZMSZ alapján megteheti, megválaszthatja a bizottsági tagokat és elnököket. Eltérő bizottsági struktúra esetén szükséges az SZMSZ módosítása, így ebben az esetben az alakuló ülésen nem választhatók meg a bizottsági tagok.
Jelenleg az SZMSZ két bizottságot tartalmaz, a Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottságot és az Oktatási Kulturális és Sport Bizottságot.

Részletes megtárgyalás után:
Lagler István korelnök: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottság létrehozásával, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
Gazdasági, Pénzügyi, Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottság létrehozásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gazdasági, Pénzügyi,  Vagyonnyilatkozati és Összeférhetetlenséget vizsgáló Bizottságot 3 fős tagsággal hozza létre.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és az SZ.M.SZ. módosításának előterjesztésére.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal
Lagler István korelnök: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a Oktatási Kulturális és Sport Bizottság létrehozásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
Oktatási Kulturális és Sport Bizottság létrehozásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Oktatási Kulturális és Sport Bizottságot 3 fős tagsággal hozza létre.
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és az SZ.M.SZ. módosításának előterjesztésére.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal
Lagler István korelnök: A bizottságok tagjairól zárt ülésen fogunk dönteni.

Dr. Koncz László jegyző: Őszinte szívvel és nagy örömmel gratulálok a megválasztott képviselő hölgyeknek, uraknak és a polgármester úrnak. Úgy vélem, hogy eljött az ideje annak, hogy most már  építő nyugodt munkát tudjunk végezni a község érdekében, és én úgy látom,hogy a testületi tagok személye és a polgármester úr személye erre garancia. Minden SZMSZ az önkormányzati képviselő-testület és az egész önkormányzatiság működésének az alapdokumentuma, mely tartalmazza a mindenkori képviselő-testület felsorolását, ezen kívül azokat az eljárási szabályokat és garanciákat, amelyek alapján a mindenkori képviselő-testületnek működnie kell. Tartalmazzák azokat a bizottságokat, amelyeket a képviselő-testület működtet, azokat az eljárás rendeket, ahogyan az előterjesztéseket elkészíteni rendeli és megtárgyalását lefolytatja. Az SZMSZ azon mellékletét kell majd módosítani, amelyben a polgármester és a képviselők nevei vannak felsorolva.

Kérem a képviselő-testület fölhatalmazását, hogy a hatályos SZMSZ áttekintése megtörténhessen, amire egyébként a törvény kötelezettséget ír elő az alakuló ülést követő fél éven belül. 

Javaslom a tisztelt képviselő-testületnek, hogy olyan határozatot fogadjon el, amelyben megbízza a polgármester urat azzal, hogy a következő testületi ülésen az SZMSZ mellékletei a testület és a bizottság tekintetében előterjesztésre kerüljön, valamint fél éven belül –áttekintés után – a szükséges módosításokat készítse elő, és terjessze a képviselő-testület plénuma elé.

Lagler István korelnök: Szavazásra tette fel az elhangzott határozati javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A

Megbízás a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a következő testületi ülésre az SZMSZ mellékletei a testület és a bizottság tekintetében előterjesztésre kerüljön, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát határozza el, amely előkészítésére megbízást ad a polgármesternek azzal, hogy a módosítási javaslatot 2011. április 30.-ig képviselő-testületnek terjessze elő.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: 2011.április 30. 
Lagler István korelnök: Megköszönöm a képviselő-testületnek a munkát. Más nem lévén a nyílt ülést bezárom.

K.m.f.
………………………………..





…………………………………

         Szili Miklós 





                
           Dr. Koncz László

        polgármester







         jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

    ……………………………….                                                                       ……………………………….


Farkasné Szoboszlai Aranka                                                                                      dr. Pittner János
     alpolgármester                                                                                                         képviselő


